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 Sammanträdesdatum Paragraf  
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Sammanträdestider för kommunstyrelsens 
samhällsbyggnadsutskott (SBU), kommunstyrelsens 
arbetsutskott (AU), kommunstyrelsens klimat- och 
miljöutskott (KMU), kommunstyrelsen (KS) och 
kommunfullmäktige (KF) 2024   
 
Kommunstyrelsens beslut 
Kommunstyrelsens förslag till kommunfullmäktige 

Sammanträdestider för kommunfullmäktige år 2024 fastställs i enlighet med bilaga 1 
till kommunstyrelsens förvaltnings tjänsteutlåtande, daterat den 3 september 2023 
med följande ändringar; 

1. Budget-KF ändras till den 11 november i stället för den 4 november. 

2. Reserv-KF ändras till den 14 november i stället för den 6 november. 

Kommunstyrelsens beslut 

Under förutsättning att förslag till sammanträdestider för kommunfullmäktige antas 
av kommunfullmäktige, antas sammanträdestiderna för kommunstyrelsen och dess 
utskott i enlighet med bilaga 1 till kommunstyrelsens förvaltnings tjänsteutlåtande, 
daterat den 3 september 2023, med följande ändring: 

1. Info-KS ändras till den 4 december istället för den 13 november.  

 
Sammanfattning 
Kommunstyrelsens förvaltning har utarbetat ett förslag till sammanträdestider för 
kommunfullmäktige, kommunstyrelsen, kommunstyrelsens arbetsutskott, 
kommunstyrelsens samhällsbyggnadsutskott samt kommunstyrelsens klimat- och 
miljöutskott för kalenderåret 2024. 
 
Överläggning 
I ärendet yttrar sig Daniel Dronjak (M) och Sara Heelge Vikmång (S).  
 
Sara Heelge Vikmång (S) yrkar bifall till arbetsutskottets förslag till beslut samt till 
ordförandeförslaget som biläggs protokollet.  
 
Propositioner 
Ordföranden frågar om kommunstyrelsen beslutar i enlighet med arbetsutskottets 
förslag till beslut och finner att så är fallet.  
 
Ordföranden frågar därefter kommunstyrelsen beslutar i enlighet med 
ordförandeförslaget och finner att så är fallet.  
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Beslutet ska skickas till 
Samtliga nämnder 
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